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I. INTRODUCERE    
1.1 Misiune: 

Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității Titu Maiorescu și-a propus 

formarea de specialişti în finanțe, contabilitate şi administrarea afacerilor, cu o temeinică 

pregătire profesională, capabili de a se integra foarte repede şi de a răspunde exigenţelor 

locurilor de muncă unde se vor angaja pe piaţa internă şi internaţională, dezvoltarea 

atitudinilor de creativitate şi competitivitate ale studenţilor, în concordanţă cu cerinţele din 

economia reală. 

1.2. Organizare: 

Facultatea de Științe Economice este o componentă a Universităţii Titu Maiorescu din 

Bucureşti şi se subordonează conducerii acesteia. Din punct de vedere organizatoric, 

Facultatea de Științe Economice este organizată pe următoarea structură: Consiliul Facultății, 

Decanat – compus din Decan, Secretariat și un departament (Științe Economice), condus de 

un director de departament cu atribuţii privind activitatea metodico-didactică și de cercetare a 

corpului profesoral.  

Departamentul s-au preocupat atât de buna organizare şi desfăşurare a procesului de 

învățământ, cât şi de cercetarea ştiinţifică a cadrelor didactice şi a studenţilor. Modul concret 

de repartizare a sarcinilor didactice pe posturi este consemnat în statul de funcţiuni și în fișele 

de post. Facultatea de Științe Economice este condusă de către Consiliul Facultăţii, ales 

potrivit prevederilor Legii Educației nr.1/2011. 

Facultatea de Științe Economice îşi desfăşoară activitatea în clădirea Corp M, situată 

în Calea Văcăreşti nr.189 unde se găsesc spaţii moderne de învăţământ: 4 săli de curs, 10 săli 

de seminar, 1 laborator de informatică şi alte spaţii administrative (secretariat, săli pentru 

cercetare etc.), dar şi în Corpul V unde beneficiază de încă 3 laboratoare de informatică 

situate la etajul 2. Sălile de curs și seminar sunt dotate cu toate echipamentele tehnice audio-

vizuale (videoproiector, ecran de proiecție, laptop, retroproiector). În clădirea Corp M există 

și o aulă cu aproximativ 700 locuri, care permite organizarea unor manifestări ştiinţifice şi 

culturale de mare anvergură. 
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III. MODERNIZAREA PROCESULUI DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

3.1. Conţinutul planurilor de învăţământ 
 

Unul din obiectivele principale ale Facultății de Științe Economice îl constituie 

creșterea gradului de recunoaștere și inserție pe piața muncii a absolvenților noștrii. În acest 

sens, la nivelul Facultății se acordă o atenție sporită creșterii continue a calității procesului de 

învățământ, atât prin diversificarea permanentă a ofertei educaționale cât și prin corelarea 

planurilor de învățământ și a conținuturilor disciplinelor de studiu cu cerințele angajatorilor. 

Consultarea permanentă a reprezentanților mediului de afaceri și a celor din instituțiile cu 

valențe europene, precum și implicarea acestora în programele de studii oferite studenților 

noștri constituie un aspect care ne preocupă în mod constant în scopul îmbunătățirii calității 

programelor de studii oferite.  

În lumina celor menționate mai sus, planurile de învățământ și fișele disciplinelor 

aferente acestora sunt revizuite și actualizate an de an, fiind supuse, pentru fiecare ciclu 

universitar, aprobării în departamentele Facultății, Consiliul Facultății și Senatul Universității.  

Aceste modificări au în vedere:  

 corelarea permanentă cu cerințele de moment și de viitor ale pieței muncii;  

 supravegherea și, după caz, eliminarea suprapunerilor de conținuturi între disciplinele 

unui program de studiu sau între programul de studii de licență și cel de masterat;  

 creșterea vizibilității naționale și internaționale și a compatibilității cu programe 

similare organizate de alte instituții de învățământ superior de același profil, din țară 

sau străinătate;  

 individualizarea facultății noastre în rândul celorlalte instituții de învățământ superior 

de același profil, din țară sau străinătate;  

 creșterea gradului de satisfacție a studenților facultății noastre privind oferta 

educațională.  

La nivelul Facultății de Științe Economice sunt acreditate 3 specializări pentru ciclul 

licență, învățământ de zi - Finanţe si Bănci,  Contabilitate şi Informatică de Gestiune, 
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respectiv Administrarea Afacerii, 2 specializări pentru învățământ la distanță - Finanţe si 

Bănci,  Contabilitate şi Informatică de Gestiune și 2 programe de master - Fiscalitate şi 

politici financiare, respectiv Contabilitate, audit și expertiză contabilă.  

Planurile de învățământ aferente programelor de studii ale Facultății de Științe 

Economice pun accentul pe însuşirea conceptelor fundamentale, de conţinut, precum şi pe 

învăţarea şi asimilarea fundamentelor teoretice ale  disciplinelor. Se are în vedere atât 

însuşirea de cunoştinţe, cât şi dobândirea de abilităţi operaţionale, procedurale. Planurile de 

învăţământ propuse sunt armonizate cu legislaţia internă şi comunitară având la bază Sistemul 

European de Credite Transferabile (ECTS). În conţinutul planurilor pentru fiecare an de 

studiu, se regăsesc următoarel discipline: obligatorii, opţionale, respectiv  fundamentale, de 

specialitate, din domeniu,  complementare si relevante. 

Disciplinele din planul de învăţământ sunt prezentate într-o succesiune logică astfel 

încât să asigure studenților o serie de competenţe generale şi specifice, corelate cu misiunea 

programului de studii respectiv, cu Clasificarea Ocupaţiilor din România şi cu standardele 

ocupaţionale din domeniu. Pentru fiecare disciplină din planul de învăţământ, în cadrul fișei 

de disciplină se precizează competenţele care sunt transmise studenţilor. 

Structura planurilor de învăţământ respectă prevederile Standardelor specifice de 

evaluare academică în domeniul fundamental respectiv, elaborate de ARACIS, asigurând 

astfel un grad ridicat de compatibilitate cu programe similare din acelaşi domeniu, de la 

universităţi din ţară şi din străinătate.  

Pentru fiecare disciplină din planul de învațământ se elaborează o fișă de disciplină, în 

care sunt precizate obiectivele disciplinei, conţinutul tematic de bază, repartizarea numărului 

de ore de curs şi seminar pe teme, sistemul de evaluare a studenţilor și ponderea fiecărui tip 

de evaluare în nota finală şi bibliografia minimală, conform modelului ARACIS, în 

concordanţă cu metodologia de implementare a Cadrului naţional al calificărilor din 

învăţământul superior (CNCIS). Planurile de învăţământ sunt făcute publice prin afişarea lor 

la avizier şi pe pagina Facultăţii. 
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Numărul de ore pe săptămână, pentru fiecare semestru este cuprins între 21 şi 27 ore. 

Pe fiecare semestru sunt prevăzute un număr de 30 de credite de studiu transferabile în 

sistemul european. Pentru disciplinele facultative sunt prevăzute credite suplimentare, peste 

cele 60 specifice anului respectiv.  

Astfel, în anul universitar 2022-2023, au fost organizate întâlniri ale colectivelor de 

cadre didactice pentru analiza conținutului curricular, a fișelor de disciplină, actualizarea 

bibliografiilor, îmbunătățirea corelării planurilor de învățământ cu fișele disciplinelor, 

precum si ale Comitetelor de program de studii, urmărindu-se dacă: 

 este vizibilă o dezvoltare logică a competențelor formate în cadrul disciplinei 

respective prin raportarea acestora la competențele pe care le formează 

întregul program de studii din care disciplina respectivă face parte;  

 structura planurilor de învățământ răspunde cerințelor beneficiarilor direcți 

(studenți, masteranzi) și indirecți (angajatorii, piața muncii);  

 exista o abordare integrată și complementară a competențelor în cadrul tuturor 

disciplinelor predate în cadrul unui program de studii; 

 stagiile de practică au o încadrare specifică în cadrul programelor de studii;  

 fișa disciplinei este întocmită în conformitate cu standardele și cu modelul 

recomandat de ARACIS, iar bibliografia recomandată este relevantă, 

consistentă, actuală și în concordanță cu resursele existente în biblioteca 

UTM.  

Modul de evaluare a studenţilor este adus la cunoştinţa acestora la începutul anului 

universitar, de către fiecare titular de disciplină. Așa cum am precizat, fişele disciplinelor  

prezintă și modul de evaluare parţială şi finală a activităţii studentului, precum şi ponderea 

evaluărilor parţiale (pe parcurs) din nota finală. 

Pe parcursul semestrului, evaluarea studenților se realizează conform Metodologiei de 

evaluare a rezultatelor învățării,  atât continuu prin antrenarea acestora în dezbateri și studii 

de caz, cât și periodic prin lucrări de verificare, referate, teme de casa, proiecte.  
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 Evaluarea finala a studentului se face prin acordarea unei note de la 1-10, nota minima 

de promovare fiind 5. Astfel, potrivit sistemului de credite transferabile, se acumulează 

numărul de credite necesar promovării respectivei discipline, dacă s-a obținut minim nota 5. 

Studenții care nu au acumulat numărul de credite necesar pentru a promova în anul următor, 

vor urma un an suplimentar, pe parcursul căruia vor reface activitățile specifice disciplinelor 

nepromovate, conform Regulamentului privind activitatea profesională a studenților în 

sistemul de alocare a creditelor transferabile. Toate formele și metodele de evaluare și 

examinare ale studenților sunt înscrise în fișele disciplinelor. Toate  examenele sunt scrise, de 

tip sinteza sau grilă.  

În planurile de învăţământ ale specializărilor de licență Finanţe si Banci,  Contabilitate 

şi Informatică de Gestiune, respectiv Administrarea Afacerii, sunt prevăzute stagii de practică 

de specialitate de 84 de ore în  anul II de studii, semestrul IV, finalizate cu colocviu. De 

asemenea, este prevăzută o durata de minim 2 săptămâni pentru pregătirea şi elaborarea 

lucrării de licenţă, în ultimul semestru din ultimul an de studii (64 de ore).  

Pentru stagiile de practică, Facultatea de Științe Economice a încheiat 15 convenţii de 

colaborare, acorduri şi contracte cu unităţile bază de practică – firme, bănci, societăți de 

asigurare etc. Studenții beneficiază de programe de internship prin acordurile încheiate de 

universitate cu companii de prestigiu din ţară şi străinătate: Paragon Europe Malta, World of 

Skills, Placement Maker Limited UK, ASF România, BDO România, BCR, Banca 

Transilvania, Unicredit, BRD și altele. 

 
3.2. Situația personalului didactic și a posturilor didactice 
 

Statele de funcţii sunt întocmite pe departamente, în conformitate cu prevederile Legii 

Educaţiei Naţionale nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare, atât în ceea ce 

priveşte determinarea şi calculul numărului de ore didactice pe structura gradelor didactice, 

cât şi în ceea ce priveşte numărul total de ore pentru toate semestrele de activitate aferente 

fiecărui program de studii, cu numărul de săptămâni adecvat. Majoritatea cadrelor didactice 

proprii, în afara pregătirii academice, au absolvit cursuri postuniversitare, stagii de informare 
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şi documentare (în ţară şi străinătate), au titlul ştiinţific de doctor. Personalul didactic are şi 

pregătirea pedagogică necesară, absolvind cursurile Departamentului pentru Pregătirea 

Personalului Didactic. 

În procent de 80 % cadrele didactice predau și/sau seminarizează mai mult de 2 

discipline la ciclul licență, dar disciplinele fac parte de regula din același trunchi, iar cadrele 

didactice respective au pregătirea profesională necesară pentru a le acoperi. În plus, în nici 

unul dintre cazuri norma didactică nu depăşeşte valorile maxime acceptate de normele UTM 

şi Legea Educaţiei Naţionale.  

În conformitate cu Statele de funcţii ale programului de licenţă, personalul didactic 

propriu, titularizat, acoperă într-un an universitar, cel mult trei norme didactice, indiferent de 

instituţia de învăţământ superior unde îşi desfăşoară activitatea. Toţi titularii de disciplină au 

elaborat cursuri sau suporturi de curs, destinate atât învăţământului de zi, cât şi celui la 

distanţă. 

Ca urmare a analizei statului de funcţii pentru anul universitar 2022 – 2023 prezentăm 

următoarele componente: 27 de posturi la Departamentul de Științe Economice. Repartiţia 

posturilor pe grade didactice este următoarea: 2 posturi de profesor;  7 posturi de conferenţiar; 

18 posturi de lector. 

 

3.3. Situația efectivelor de studenți 
 

În prezent, raportul dintre cifrele de şcolarizare şi normele didactice existente este 

unul bun, care ţine cont de reglementările legale în vigoare. Numărul de înscriși este în 

creștere ușoară de la un an la altul (aproximativ 30%/an), existând perspective încurajatoare 

la nivelul tuturor specializărilor Facultăţii şi al programelor de master. Au existat și 

specializări la care a fost atinsă cifra de școlarizare aprobată (de exemplu: învățământ la 

distanță - Finanţe si Bănci,  Contabilitate şi Informatică de Gestiune, master Contabilitate, 

audit și expertixă contabilă). Astfel, efectivele de studenți înmatriculați la 01 octombrie 2022 

pentru fiecare program de studiu sunt prezentate în tabelele 1 și 2: 
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  Tabel 1. Efective studenți la data de 01 octombrie 2022 
Nr crt Program de studiu An de studiu Total  

1 Administrarea Afacerilor  - învăţământ 
de zi 

I 90 

II 69 

III 52 

2 Finanţe şi bănci- învăţământ de zi 

I 19 

II 18 

III 17 

3 Contabilitate şi informatică de gestiune 
- învăţământ de zi 

I 29 

II 18 

III 38 

4 Finanţe şi bănci- învăţământ la distanţă 

I 63 

II 59 

III 58 

5 Contabilitate şi informatică de gestiune- 
învăţământ la distanţă 

I 90 

II 85 

III 76 

Total licență 787 

 
 
Tabel 2. Efective masteranzi la data de 01 octombrie 2022 

Nr crt Program de studiu An de studiu Total  

1 Fiscalitate şi politici financiare 
I 23 

II 19 

2 Contabilitate, audit și expertiză 
contabilă 

I 31 

II 30 

Total master 103 
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În ceea ce privește rata de promovare a examenelor de finalizare a studiilor 

(licență și masterat) considerăm că acest indicator este important din perspectiva evidențierii 

calității procesului educațional desfășurat în Facultatea noastră, dar și din cea a evidențierii 

gradului de reținere pentru studiile universitare de masterat a absolvenților ciclului de licență. 

Referitor la continuarea studiilor de către absolvenții de licență la programele 

universitare de masterat organizate de Facultate, se poate observa o îmbunătățire față de anul 

universitar anterior. 

 

IV. CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ 

Activitatea de cercetare din Facultatea de Științe Economice se desfăşoară conform 

Regulamentului de organizare, desfășurare și finanțare a activității de cercetare ştiinţifică în 

Universitatea Titu Maiorescu și are la bază un Plan strategic conceput pe diverse orizonturi 

de timp, cuprinzând obiectivele generale şi specifice, temele de cercetare, colectivele şi 

responsabilii, termenele de realizare, modalităţile de valorificare şi costurile estimative. Atât 

Planul strategic pe termen lung, cât și Planurile operaționale anuale sunt avizate de către 

Consiliul Facultăţii şi în final de către Senatul UTM. 

Calitatea activității de cercetare desfășurate în facultatea noastră este evidențiată și de 

datele din următorul tabel referitoare la publicațiile cadrelor didactice: 

Cărți 
edituri nationale 8 

edituri internaționale 5 

Articole cotate ISI 
cu factor de impact 9 

fără factor de impact 2 

Articole publicate în reviste indexate BDI 20 

Articole susținute la congrese și conferințe naționale și internaționale 6 

 

În ceea ce privește sesiunile de comunicări științifice studențești la care participă atât 

studenții de la ciclul licență, cât și cei de la master, acestea se organizează în fiecare an 

universitar în perioada aprilie – mai. Lucrările de cercetare ştiinţifică ale studenţilor, 
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îndrumați de cadrele didactice din departamente, au fost valorificate prin comunicări 

susţinute – o mare parte dintre ele, în limba engleză - în cadrul celor două Sesiuni ale 

cercurilor ştiinţifice studenţeşti. Ca și în alți ani, la nivel instituțional, au fost studenți care au 

reprezentat Universitatea, cu lucrările lor de cercetare, la competiții naționale pe diverse 

domenii. 

Studenții sunt de regula stimulați sa participe la evenimente extra-curriculare, 

workshop-uri săptămânale, prelegeri ținute de profesori străini, concursuri de antreprenoriat, 

târguri de promovare, școli de vară etc. Calendarul evenimentelor a cuprins o serie de 

prelegeri și seminarii vocaționale organizate împreună cu ISF si ASF.   

Laboratorul Academic cu tema Inovația în piața financiară, în parteneriat cu Autoritatea de 
Supraveghere Financiară –  octombrie 2022 
Laboratorul Academic cu tema Asigurări de risc cibernetic - în parteneriat cu Autoritatea de 
Supraveghere Financiară – noiembrie 2022 
Workshop/Seminar vocațională cu tema Blockchain și Contracte Smart în asigurări, în 
parteneriat cu Autoritatea de Supraveghere Financiară/ISF – noiembrie 2022 
Workshop/Seminar vocațională – Piața de Capital – Investitor VS. (In)Visător, în parteneriat 
cu Autoritatea de Supraveghere Financiară/ISF – ianuarie 2023 
Workshop/Seminar vocațională – Incubatoare virtuale de afaceri: o modalitate alternativă de 
dezvoltare și deservire a zonelor periferice, în parteneriat cu ISF – martie 2023 
Workshop/Seminar vocațională – Strategii de monitorizare a situaţiei financiare a 
întreprinderii, în parteneriat cu Autoritatea de Supraveghere Financiară/ISF – mai 2023 
Workshop/Seminar vocațională – Managementul resurselor umane în era digitală: Implicații, 
limitări și perspective, în parteneriat cu ISF – mai 2023 
Laboratorul Academic cu tema  Ateliere de Antreprenoriat– martie-mai 2023 

 

Credem că prin multitudinea de workshop-uri și traininguri organizate în facultate, 

prin oportunitățile de internship-uri și prin guest-speakerii invitați, ne apropiem de 

dezideratul unui parteneriat real și foarte eficient cu studenții noștri. 

Participarea la diferite manifestări ştiinţifice interne şi internaţionale, precum și 

publicarea în reviste cotate la nivel internațional a reprezentat şi va reprezenta în continuare 

unul din obiectivele majore privind valorificarea rezultatelor cercetării, urmărindu-se 

asigurarea unei vizibilităţi cât mai mari a rezultatelor cercetării. 
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V. RELAŢIILE INTERNAŢIONALE 

Facultatea de Științe Economice are acorduri bilaterale în Programul LLP/ERASMUS 

cu universităţile:  University of Orleans, Paris 13, (Franţa), Universita degli Studi di Roma 

“La Sapienza”, (Italia), Instituto Politecnico do Cavado E Do Ave, Universidade Aberta, 

(Portugalia), Baltic International Academy, Baltijas Psihologijas un Menedzmenta Augstkola, 

(Letonia), Kadir Has Universitesi, Canakkale Onsekiz Universitesi, Suleyman Demirel 

University, Celal Bayar University, Mustafa Kemal University, Kahramanmaras Sudcu Imam 

University, Istanbul Medipol University, (Turcia), Baltijas Psihologijas un Menedzmenta 

Augstkola, Boleslaw Markowski Higher School of Commerce, Spoleczna Akademia Nauk, 

(Polonia), precum şi acorduri pentru plasamente / practică studenţi încheiate cu organizaţiile 

World of Skills (Nottingham) din Marea Britanie, Easy Job Bridge (Malta), Celal Bayar 

University, Suleyman Demirel University, (Turcia).    

În ceea ce priveşte relaţiile internaţionale ale facultăţii, acestea au fost întărite şi 

impulsionate de participările cadrelor didactice la manifestările ştiinţifice internaţionale, pe 

de o parte, dar şi de activităţile desfăşurate cu ocazia Conferinţelor Internaţionale ale 

facultăţii. 

În perioada analizată, prin intermediul programului Erasmus+, s-au derulat 12 

mobilități internaționale ale cadrelor didactice din cadrul celor două departamente. Dintre 

acestea 9 au avut ca obiectiv participarea la activități de predare de scurtă durată, iar 3 au 

avut ca obiectiv participarea la programe de formare sau schimburi de experiență pentru 

cadre didactice cu funcții de conducere. Au fost încheiate două noi acorduri bilaterale în 

cadrul Programului Erasmus+ cu universități din, Albania, Bulgaria, Macedonia, Spania și 

Turcia. 

De asemenea, Facultatea de Științe Economice a găzduit, pentru un semestru, 4 

studenți de la universitații din Turcia (Canakkale Onsekiz Mart University și Istanbul 

Gelisim University). 
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VI. ASIGURAREA CALITĂȚII 

Evaluarea calităţii activităţii cadrelor didactice are un caracter intern şi se desfăşoară 

sub conducerea Consiliului Facultăţii de Știinte Economice. Evaluarea calităţii activităţii 

didactice este rezultatul:  

a) autoevaluării; 

b) evaluării colegiale de către membrii Consiliului Departamentului; 

c) evaluarea din partea studenţilor; 

d) evaluarea din partea Directorului de Departament. 

Autoevaluarea se face de către cadrul didactic şi conţine aprecieri proprii cu privire la 

activitatea didactică, de cercetare şi în folosul comunităţii academice înscrise într-o fişă 

special concepută pentru evaluarea internă şi asigurarea calităţii. Aprecierea colegială se 

realizează prin chestionare. Informaţiile culese urmăresc cu precădere aspectele deontologiei 

profesionale ale fiecărui cadru didactic implicat în procesul de formare, precum şi calităţile 

personale manifestate ca membru al departamentului.  

 

Evaluarea din partea directorului de departament urmăreşte:  

- lista de manuale, cursuri; 

- realizarea activităţii didactice; 

- gradul de îndeplinire a standardelor de performanţă prin raportarea la fişa postului 

şi la cerinţele de funcţionare optimă a departamentului, facultății, Universității. Concluziile 

tuturor formelor de evaluare se exprimă în calificative. 

Evaluarea activității cadrelor didactice de către studenți / masteranzi se realizează 

conform Procedurii operaționale privind derularea  evaluării semestriale a cadrelor 

didactice de către studenți / masteranzi, prin intermediul chestionarelor distribuite prin 

platforma Teams,  obligatoriu după fiecare ciclu semestrial de instruire, la toate formele de 

învățământ (curs, seminar, lucrări practice), prin intermediul unor chestionare, aprobate de 

către Senatul UTM.  



 

 

13 

 

Răspunsurile la întrebări sunt apreciate cu ajutorul unei scale de tip Likert în cinci 

puncte, 5 puncte fiind acordate calificativului “foarte mulțumit” / “acord total”, iar 1 punct 

calificativului “deloc mulțumit” / “dezacord total”. 

 

Calificativul sintetic se acordă după următoarea echivalență cu punctajul realizat: 
 
 Între 5,0 și 4,0 puncte:                FOARTE BINE 
 Între 3,99 și 2,5 puncte:                BINE 
 Între 2,49 și 1,25 puncte:                SATISFĂCĂTOR 
 Mai puțin de 1,25 puncte:               NESATISFĂCĂTOR 
 

 

REZULTATELE EVALUARII GRADULUI DE SATISFACTIE A STUDENTILOR SI 
MASTERANZILOR 

- Anul universitar 2022-2023 – 
 
 

 

 

312 respondenți, 54% rata de răspuns 

 

 



 

 

14 

 

 

 

 

 



 

 

15 

 

 

 

 

 



 

 

16 

 

 

 

 

Rezultatele procesului de evaluare certifică nivelul calitativ ridicat al corpului 

profesoral al departamentul nostru, cu preocuparea continuă de creșterea performanțelor 

individuale și a colectivului. Rezultatele evaluării au fost aduse la cunoştinţa cadrelor 

didactice implicate, au fost formulate aprecieri şi recomandări și sunt publicate pe pagina 

facultății.  

Pe baza rezultatelor obținute putem concluziona că există o bună colaborare între 

profesori și studenți, o transparență în comunicare și notare, un bun nivel de pregătire şi un 

înalt profesionalism al cadrelor didactice. 

 

VII. ACȚIUNI DE PROMOVARE A IMAGINII UNIVERSITĂȚII ȘI FACULTĂȚII 

În perioada analizată au fost organizate o serie de evenimente derulate în parteneriat 

cu mediul economico-social prin intermediul cărora studenții și profesorii noștri au putut 

interacționa pe diverse teme cu specialiști din mediul socio-economic. Prin participarea la 
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astfel de evenimente extracurriculare studenții Facultății noastre au avut posibilitatea de a-și 

îmbunătății competențele în vederea unei mai bune inserții pe piața muncii. 

Facultatea a participat activ la manifestările prilejuite de „Ziua porţilor deschise”, 2 

concursuri ale studenţilor și elevilor, la mobilităţile din cadrul evenimentului Caravana UTM. 

Elevii au participat în Aula Magna la prezentări și discuţii cu decanul facultății, reprezentanți 

ai consiliului facultăți, cadre didactice, despre metodologia de admitere la licenţă, au primit 

materiale promoționale, au vizitat, conduși de studenți-voluntari, puncte de interes din cadrul 

clădirilor UTM: amfiteatre, săli de lectură, de sport, cămine şi cantina.  

Studenţii facultăţii au un aport substanţial la promovarea facultăţii în mediul virtual, 

prin postările şi comentariile pe care le fac pe paginile de facebook ale facultăţii şi ale 

grupurilor lor. 

Facultatea de Științe Economice este preocupată și de evoluţia absolvenţilor săi. În 

acest context, se urmăreşte măsura în care absolvenţii au reuşit să se angajeze pe piaţa 

muncii, în specializarea absolvită. În ultimii ani, s-au organizat întâlniri cu absolvenţii, ocazie 

cu care s-au obţinut informaţii despre o mare parte a absolventilor care au reuşit să se 

angajeze, conform calificării. De asemenea, Facultatea de Științe Economice a elaborat un 

Chestionar privind capacitatea absolvenţilor de a se angaja pe piaţa muncii și disponibilitatea 

de a-și continua studiile. 

 

Decan, 

Prof. univ. dr. Ionica Oncioiu 


